

## Zápis z 12. zasedání Zastupitelstva obce Mikulčice konaného 8. 10. 2024 v KD Mikulčice

Č. j.: OUM 944/2024

### **Bod č. 1 Zahájení a kontrola usnesení**

Starosta obce Ing. Bc. Josef Dvořáček zahájil 12. zasedání Zastupitelstva obce Mikulčice /dále jen zastupitelstvo obce/ v 18:00 hodin a všechny přítomné přivítal.

Přítomni: Ing. Jakub Bartoník, Miroslav Bartyzal, Mgr. Michal Bešta, Ladislav Bohunský, Ing. Josef Dvořáček, Ing. Bc. Josef Dvořáček, Radovan Fiala, Martina Fialová, Luděk Hanáček, JUDr. Jaromír Josef, Ing. Milan Kurka, Ing. Petr Marada (příchod v 18:16), Bc. Radim Stibůrek, Ing. Jan Vlašic

Omluveni: Bronislav Šimčík

presence - **příloha č. 1.**

Starosta požádal paní Petru Matochovou o vykonávání zapisovatelky zastupitelstva.

Zápis hlasování: /pro, proti, zdržel se/

Dále sdělil, že informace o konání zasedání byla řádně zveřejněna na úřední desce i elektronicky, je přítomno 13 členů zastupitelstva obce. Zastupitelstvo obce je usnášeníschopné.


Za ověřovatele dnešního zápisu navrhl Jaromíra Josefa a Radima Stibůrka. Zeptal se zastupitelů na další návrhy - nebyly.

Hlasování: /13,0,0/

### Usnesení č. 1

Zastupitelstvo schvaluje Jaromíra Josefa a Radima Stibůrka za ověřovatele dnešního zápisu. /13,0,0/

Starosta předložil zveřejněný program dnešního zasedání - **příloha č. 2** a následně požádal o úpravu ve vypuštění bodu č. 4 Zpráva finančního výboru. Žádné další návrhy nebyly, a proto požádal zastupitele o hlasování o takto upraveném programu dnešního zasedání.

1. Zahájení a kontrola usnesení
2. Rozpočtové opatření
3. Zpráva kontrolního výboru
4. Schválení zpracování studie Návštěvnická infrastruktura CHKO
5. Schválení Akčního plánu pro udržitelnou energii a klima Reg. Podluží
6. Schválení podání žádosti o dotace – nadstavba mateřské školky
7. Projednání žádosti  – změna povrchu parkovacích ploch
8. Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření obce
9. Pozemky a nemovitosti
10. Různé a závěr

Hlasování: /13,0,0/

### Usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce schvaluje upravený program dnešního zasedání. /13,0,0/

Starosta konstatoval, že usnesení z minulého zasedání jsou splněna.

## **Bod č. 2. Rozpočtové opatření**

Starosta informoval o rozpočtovém opatření č. 4/2024 a 5/2024. **Příloha č. 3.**

Uvedl, že tato rozpočtová opatření schválila rada obce a zastupitelé je dostali na vědomí. Žádné dotazy nebyly.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí.

## **Bod č. 3. Zpráva kontrolního výboru**

Zprávu kontrolního výboru - **příloha č. 4** přečetl pan Ladislav Bohunský. Uvedl, že kontrola proběhla 03.10.2024. Sdělil, že byla kontrolována usnesení zastupitelstva i rady obce. Všechny zápisy byly bez závad a nebyly shledány nedostatky.

Dále dodal, že veškeré zprávy jsou zveřejněné na webových stránkách obce v elektronické podobě.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí.

## **Bod č. 4. Schválení zpracování studie Návštěvnická infrastruktura CHKO**

*V 18:16 se dostavil na jednání zastupitel Petr Marada.*

Starosta uvítal pana Koukala, pana Růžičku a paní Dreslerovou, kteří se dostavili k projednání tohoto bodu.

Pan Koukal nastínil možnost umístění informačního střediska v lokalitě vedle SSO Mikulčice, kde je také plánované záchytné parkoviště na Slovanské hradiště. Sdělil, že obec má možnost získání 90% podpory na tuto výstavbu. Nyní je třeba schválit vypracování studie. I finance na vypracování studie by byly možné v případě zájmu výstavby střediska následně uplatnit v rámci dotace.

Paní Dreslerová vypracování studie a následnou výstavbu informačního střediska podpořila. Sdělila, že tento projekt by byl nápomocný při splnění kritérií pro podání žádosti o zápis do Unesco.

Po obsáhlé diskusi požádal starosta o hlasování.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce souhlasí se záměrem vybudování návštěvnické infrastruktury zahrnující záchytné parkoviště včetně informačního střediska s využitím finanční podpory z Programu švýcarsko-české spolupráce Udržitelný turismus a posílení biodiverzity a s objednáním studie na náklady obce v rozsahu nezbytném pro přípravu projektu.

Hlasování: /7,0,7/ - usnesení nepřijato

Pro – Dvořáček ml., Stibůrek, Bešta, Marada, Dvořáček st., Vlašic, Josef

## **Bod č. 5. Schválení Akčního plánu pro udržitelnou energii a klima Reg. Podluží**

Starosta uvedl, že se jedná o obsáhlý dokument, který dostali zastupitelé k prostudování. Dále přednesl vyjádření paní Petry Křivánkové z MAS Jižní Slovácko:

*Akční plán pro udržitelnou energii a klima (SECAP) je zásadní dokument spojený s členstvím obce v Paktu starostů a primátorů EU. V oblasti klimatu a energetiky sdružuje tisíce místních samospráv, které chtějí zajistit lepší budoucnost pro své obyvatele. Vstupem do iniciativy se dobrovolně zavazují k zavedení cílů EU v oblasti klimatu a energetiky. Schválení dokumentu pro obec znamená „zájem“, „souhlas“, že bude obec pokračovat v aktivitách vedoucích ke zlepšení klimatických a energetických podmínek. Nejedná se o vymahatelný závazek pro obec. Obci nehrozí žádný postih, pokud se obci nepodaří realizovat aktivity pro zlepšení podmínek.*

Následně proběhla debata zastupitelů. Někteří vyjádřili obavu se schválením a následných závazků pro obec v budoucnu. Starosta dal hlasovat o schválení Akčního plánu pro udržitelnou energii a klima Regionu Podluží.

Hlasování: /5,6,3/ - usnesení nepřijato

Pro – Dvořáček ml., Bešta, Marada, Dvořáček st., Josef

Zdržel se – Hanáček, Stibůrek, Bartoník

#### **Bod č. 6. Schválení podání žádosti o dotace – nadstavba mateřské školky**

Pan Vlašic informoval o projektu nadstavby mateřské školy a možnosti čerpání dotace na tento projekt. Dotazy nebyly, a proto požádal o hlasování souhlasu s realizací nadstavby.

Hlasování: /14,0,0/

##### Usnesení č. 3

Zastupitelstvo obce souhlasí s realizací projektu s názvem Nadstavba MŠ, dětská skupina, realizovaného z programu komponenta 3.3 Modernizace služeb zaměstnanci a rozvoj trhu práce, investice 3.3.2 Zvýšení kapacity zařízení péče o děti, výzvy č. 31\_24\_150 Budování kapacit dětských skupin – veřejný sektor, s plánovanými celkovými výdaji: 10,5 mil. Kč. Dodatečným zdrojem financování celkových výdajů projektu (tj. včetně nezpůsobilých výdajů) budou finanční prostředky z rozpočtu obce. /14,0,0/

#### **Bod č. 7. Projednání žádosti [redacted] – změna povrchu parkovacích ploch**

Starosta sdělil, že [redacted] podal žádost o projednání změny povrchu parkovacích míst. Žádost je odůvodněna častým poškozením zaparkovaných aut při silnici. Poškození je způsobeno odlétáváním kamínků současného povrchu. Žádost doložil také fotografiemi. Následně starosta uvedl, že se jedná o parkovací plochu před jeho domem a z toho důvodu se nebude k projednávání věci ani vyjadřovat a následně nebude ani hlasovat.

Zastupitelé v diskusi zohlednili možné zranění kolemjdoucích, a proto se shodli na opravení povrchu po předchozí komunikaci se zhotovitelem a firmou SÚS. Proběhlo hlasování.

Hlasování: /13,0,0/ - starosta nehlasoval

##### Usnesení č. 4

Zastupitelstvo obce schvaluje oslovení zhotovitele silnice a vlastníka silnice – SÚS, k vyjádření a dle závěrů tohoto jednání zvážit následné opravení současného povrchu parkoviště před domem č. 435 až 438 a nájezdu u domu č. 732 a 370. O úpravách nájezdů před domy č. 421 a č. 422 se bude jednat, jsou z větší části na soukromém pozemku. /13,0,0/

*V 19:41 se omluvil zastupitel Radim Stibůrek a opustil jednání zastupitelstva.*

#### **Bod č. 8. Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření obce**

Starosta informoval, že ve dne 17. a 18. září proběhl předběžný audit hospodaření obce za období leden až červenec roku 2024. Byl ukončen závěrem: „Při dílčím přezkoumání hospodaření nebyly zjištěny chyby a nedostatky.“

*Zastupitelstvo obce bere na vědomí.*

#### **Bod č. 9. Pozemky a nemovitosti**

Starosta informoval, že firma EG.D zaslala žádost o vyjádření k investičnímu záměru rozvoje distribuční sítě v Mikulčicích a sdělení možnosti prodeje pozemku p. č. 2440/1 a 2440/56 v k.ú. Mikulčice. Uvedl, že firmu již kontaktoval telefonicky se sdělením, že v daném místě se má

realizovat kruhový objezd a výstavba trafostanice tudíž není vhodná. Požádal o hlasování, kdo se zastupitelů je pro nepodpoření tohoto záměru.

Hlasování: /11,0,2/ zdržel se – Marada, Josef

#### Usnesení č. 5

Zastupitelstvo obce schvaluje nepodpořit investiční záměr rozvoje distribuční sítě a prodej pozemků p. č. 2440/1 a 2440/56. /11,0,2/

#### **Bod č. 10. Různé a závěr**

Místostarostka informovala, že rada obce odsouhlasila finanční pomoc pro město Opava a obce Zátor, Mikulovice, Vápenná a Karlovice, které byly poškozeny povodněmi. Každé z nich byla zaslána částka 50 000 Kč. Nyní žádá agentura Snadněji o podporu při nákupu plynových lahví, které budou určeny pro obci Velká Kraš a okolí.

Hlasování: /13,0,0/

#### Usnesení č. 6

Zastupitelstvo obce doporučuje radě obce schválit finanční podporu 15 000 Kč na nákup plynových lahví určených pro obec Velká Kraš a okolí prostřednictvím spolku Cum Spe, z.s., IČ 11825529, Na Dílech 432, 696 03 Dubňany. /13,0,0/

Starosta se následně dotazoval, zda chtějí zastupitelé ještě podpořit obce zasažené povodněmi a v jaké částce. Pan Marada navrhl uvolnit z rozpočtu ještě částku 200 000 Kč. Žádné další návrhy nebyly.

Hlasování: /13,0,0/

#### Usnesení č. 7

Zastupitelstvo obce doporučuje radě obce uvolnění částky 200 000 Kč z rozpočtu obce. Konkrétní rozdělení poškozeným obcím povodní v roce 2024 je v kompetenci rady obce. /13,0,0/

Následně byli přítomní informováni o následujícím:

- do 12.10. může obec navrhnout někoho na cenu Křesadlo.
- v ZŠ byl přítomen projektant, který zajistí statika a následnou projektovou dokumentaci na nadstavbu školy. Při té příležitosti také připraví studii na výstavbu nové školy při sportovní hale.
- umělka (tréninkové hřiště s umělým povrchem). Jsou přislíbeny 2 miliony z dotace.
- ovál – máme rozhodnutí z pojišťovny dostaneme 2 miliony na opravu
- kanalizace - Těšické budy – v pátek proběhne setkání s projektantem. Budeme požadovat zasakování dešťových vod na pozemcích majitelů sklepů a následně v projektu požadujeme odlučovač dešťových vod. Za humny – po nabytí právní moci rozhodnutí stavebního povolení začnou samotné práce. Plačkova ulička – vysoutěžený dodavatel je firma VHS
- místostarostka obce převzala za Obec Mikulčice cenu za 3. místo ve třídění komunálního odpadu. Starosta uvedl, že obec má nakoupeny čipy na popelnice. V úterý přijede zástupce firmy Megawaste k domluvení konkrétních podmínek. Uvažuje se i o čipování popelnic na bio odpad.

*Ve 20:16 se omluvili zastupitelé Petr Marada, Jaromír Josef a Michal Bešta a opustili jednání zastupitelstva.*

- proběhne rozšíření elektrického vedení v Čertovce, v této souvislosti tam rozšíříme také veřejné osvětlení
- Povodí Moravy dostalo souhlasné stanovisko ke kácení dřevin a provedou na přelomu roku údržbu járku od včelínku přes Zahájky ke Kyjovce
- vrt – oprava našeho vrtu je domluvená s pány Holomčíkem a Medkem. Vzhledem ke zdravotním potížím se začátek opravy posouvá. Vrt HY307 má vysoký obsah sirovodíku. Ve

vrta VO5 je vysoká tvrdost vody a vysoké hodnoty železa, které se směrem k vodárně zvyšují. Vrt VO7 má hodnoty železa nižší, ale je vysoká tvrdost vody a takto tvrdou vodu nelze upravit. Máme informace, že tvrdost vody může být spjata se zaplavováním důlních šachet. U Josefova se nachází ještě jeden vrt HY117. Ten ale není vybaven trafem a ani přivaděčem k vodárně. Pan Kurka upozornil na prorůstání trávy na atletickém oválu, doporučil postříkání. Také upozornil na připravovanou změnu odměňování nepedagogických pracovníků ve školství. Sdělil, že mzdové náklady by měl platit zřizovatel. Pan Bohunský upozornil na propadlé dlaždice v chodníku u domu pana Dlabaje.

Na závěr starosta pozval přítomné na vaření zelňaček, které proběhne 9.11., poděkoval všem zastupitelům za účast a ukončil zastupitelstvo obce v 20:45 hodin.

Seznam příloh:	strana v zápise:
1. prezenční listina	1
2. zveřejněný program ZO	1
3. rozpočtové opatření č. 4/2024 a č. 5/2024	2
4. zpráva kontrolního výboru	2

V Mikulčicích 08.10.2024

Ing. Bc Josef Dvořáček  
starosta obce

.....

Ověřovatelé zápisu:  
JUDr. Jaromír Josef

.....

Bc. Radim Stibůrek

.....

## VÝSLEDKY PROJEDNÁVÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

### Zastupitelstvo bere na vědomí:

1. rozpočtové opatření č. 4 a 5/2024
2. zprávu kontrolního výboru

### USNESENÍ

z 12. zasedání Zastupitelstva obce Mikulčice konaného 8. 10. 2024

### Zastupitelstvo:

hlasování:/pro, proti, zdržel se/

1. schvaluje Jaromíra Josefa a Radima Stibůrka za ověřovatele dnešního zápisu. /13,0,0/
2. schvaluje upravený program dnešního zasedání. /13,0,0/
3. souhlasí s realizací projektu s názvem Nadstavba MŠ, dětská skupina, realizovaného z programu komponenta 3.3 Modernizace služeb zaměstnanci a rozvoj trhu práce, investice 3.3.2 Zvýšení kapacity zařízení péče o děti, výzvy č. 31\_24\_150 Budování kapacit dětských skupin – veřejný sektor, s plánovanými celkovými výdaji: 10,5 mil. Kč. Dodatečným zdrojem financování celkových výdajů projektu (tj. včetně nezpůsobilých výdajů) budou finanční prostředky z rozpočtu obce. /14,0,0/
4. schvaluje oslovení zhotovitele silnice a vlastníka silnice – SÚS, k vyjádření a dle závěrů tohoto jednání zvážit následné opravení současného povrchu parkoviště před domem č. 435 až 438 a nájezdu u domu č. 732 a 370. O úpravách nájezdů před domy č. 421 a č. 422 se bude jednat, jsou z větší části na soukromém pozemku. /13,0,0/
5. schvaluje nepodpoření investičního záměru rozvoje distribuční sítě v prodej pozemků p. č. 2440/1 a 2440/56. /11,0,2/
6. doporučuje radě obce schválit finanční podporu 15 000 Kč na nákup plynových lahví určených pro obec Velká Kraš a okolí prostřednictvím spolku Cum Spe, z.s., IČ 11825529, Na Dílech 432, 696 03 Dubňany. /13,0,0/
7. doporučuje radě obce uvolnění částky 200 000 Kč z rozpočtu obce. Konkrétní rozdělení poškozeným obcím povodní v roce 2024 je v kompetenci rady obce. /13,0,0/

Ing. Bc Josef Dvořáček  
starosta obce

.....

Ověřovatelé zápisu:  
JUDr. Jaromír Josef

.....

Bc. Radim Stibůrek

.....